
             Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Bařice-Velké Těšany

Datum a místo konání:28.2.2008 na obecním úřadě v Bařicích                18.00 – 19.30 hod. 

Přítomni: Halamová, Galatík, Dvořák, Zbořilová, Valach, Valachová, Chrastina,Hrbatý
Omluven : Haloda
Počet hostů : 6

Zapisovatel : Valachová
Ověřovatelé zápisu : Zbořilová, Dvořák
Návrhová komise : Valach, Chrastina

Program :
1. Zpráva finančního výboru za 4. Q 2007
2. Zpráva o činnosti zastupitelstva od minulého veřejného zasedání
3. Informace o přezkoumání hospodaření obce
4. Záměry obce na rok 2008
5. Schválení návrhu 1. změny územního plánu
6. Různé
7. Diskuse

Složení komisí a program zasedání byly schváleny všemi 8 hlasy.

Ad.1:
Zprávu finančního výboru spracoval a přednesl předseda Ondřej Valach. 

Ad.2:
Podrobnou zprávu o činnosti zastupitelstva přednesla starostka V. Halamová. Od minulého
veřejného zasedání se zastupitelé sešli na dvou pracovních schůzkách a dvou řádných zasedáních.
Občané byli informování o činnosti mikroregionů, jichž je obec členem. Mikroregion Kroměřížsko
se v současné době specifikuje na realizaci cyklotras, se zaměřením na nejfrekventovanější trasy
(Zdounecko, Kojetínsko). V rámci mikroregionu Chřibsko je novinkou provozování rozhledny Brdo
přímo obcemi. 
Povinnou školní docházku plní ve školním roce 2007/2008 35 dětí. Neinvestiční příspěvek za žáky
letos činil 197. 824,- Kč. Tato částka oproti loňskému roku klesla o 23.000,- Kč
O využití vojenského prostoru za účelem realizace fotovoltaické elektrárny projevily zájem čtyři
společnosti.   

Ad.3:
V termínu 4.-6.2. proběhlo přezkoumání hospodaření obce, kontrolu provedl ing. Ivo Lejsal z
Krajského úřadu Zlínského kraje. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky. 
Návrh závěrečného účtu je vyvěšen na vývěskách v obou částech obce i na internetoých stránkách.
Pro případné zájemce je k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu. Závěrečný účet bude schválen na
příštím řádném zasedání. 

Ad.4:
Obec žádala o dotaci ze Zlínského kraje na opravu křížů v obou obcích, na podporu dětských akcí
(Pohádkový les v Bařicích, Sportovní den ve Velkých Těšanech). 
Na úpravu prostranství před obecním úřadem byl žádán příspěvek  z Programu obnovy venkova,  z
podprogramu Vodohospodářská infrastruktura bylo žádáno na spolufinancování projektu kanalizace
a ČOV.
Letos bude vyhotoven projekt na úpravu autobusových zastávek v Bařicích, s výměnou čekáren v
obou obcích. V březnu proběhne výměna oken na obecním úřadě. Je plánována výsadba veřejné



zeleně v obou částech obce, v Bařicích bude v květnu zahájena rekonstrukce dalšího úseku
vodovodního řadu v dálce 500m. 
Ve spolupráci s realitní kanceláři budeme řešit výkup pozemků na stavební místa a  problém
vyrovnání   tzv. mlátičkových družstev. 

Ad.5:
Zastupitelé schválili návrh 1. změny územního plánu obce. Dodatečně byl do návrhu zařazen:.
 -    Plynový řad  z Velkých Těšan k větrnému mlýnu, který nebyl v původním ÚP zanesen
– nový úsek kabelového vedení ve Velkých těšanech
– v obou částech obce vymezení funkční plochy „Zahrádkářská kolonie“

Ad.6
– Navržená smlouva s p. Přikrylem o pronájmu 1 ha plochy ve vojenském prostoru

byla připomínkována a doplněna
– Bylo schváleno rozpočtové opatření 1/2008
– Zastupitelé schválili aktualizaci vnitřních směrnic – Účtový rozvrh
                                                                                   Finanční a řídící kontrola – rozšíření  čl. 5
                                                                                   Směrnice pro vidimaci a legalizaci
                                                                                   Směrnice pro poskytování služeb Czech Point
– Byl schválen výsledek hospodaření mateřské školy Velké Těšany a převeden do rezervního

fondu, následně byla schválena žádost p. ředitelky o možnosti použití pěněz z tohoto fondu.

Ad. 7:
P.Valach upozornil na neuklizené prostranství vedle č. 45 v Bařicích a dlouhodobé umístění
nepojízdného vraku u č. 34 při vjezdu do Chobota.

M.Běhal vznesl nesouhlas s výší přiděleného příspěvku pro TJ Kružík. Částka 10.000,- Kč je
naprosto nedostatečná pro provoz celého areálu, který je majetkem obce.

Navržené usnesení bylo schváleno všemi 8 hlasy členů zastupitelstva. 


